

江苏省人民政府大事记

(2003.11.1-30)

1日 副省长何权与省军区领导陈一远、吴齐、刘建华等到南京市检查征兵工作，要求严把新兵质量关，确保向部队输送优质兵员。

2日 由国家科技合作部联合上海市、江苏省和浙江省召开的长三角区域科技创新体系建设论坛在杭州举行。副省长张桃林出席论坛并演讲。会上，两省一市签署了“沪苏浙共同推进长三角区域创新体系建设协议书”，同时一批重大合作项目在会上签约。

● 副省长何权在扬州市出席纪念鉴真东渡成功1250年纪念大会，隆重纪念这位深得人们敬仰的大师，缅怀他的彪炳功德和伟大精神。

3日 省长梁保华主持召开省政府第17次常务会议。会议传达了全国农业和粮食工作会议精神，指出我省是粮食生产大省，也是消费大省，粮食问题始终是必须高度重视的大事。会议讨论了农业和粮食工作、深化农村信用社改革以及南水北调工程建设管理体制、民航管理体制等方面的问题。

● 省长梁保华在省政府会见菲亚特集团董事长翁贝托·阿涅利一行，宾主进行了亲切友好的交谈。省政府秘书长李小敏等会见时在座。

5日 中国人民对外友好协会会长陈昊苏，江苏省省长梁保华在无锡出席第五届中日韩地方政府交流大会，陈昊苏会长首先致欢迎辞。梁保华省长在致辞中对大会在无锡市举行表示欢迎和祝贺。

● 省长梁保华和世界著名建筑大师贝聿铭先生在苏州共同为苏州博物馆新馆奠基揭牌。奠基仪式后，梁保华省长和贝聿铭先生还一起为苏州博物馆设计展览剪彩，并和全体嘉宾一道兴致勃勃地参观了展览。省委常委、苏州市委书记王珉，副省长张桃林等参加了奠基仪式。

7日 省政府在南京召开全省农业和粮食工作会议，传达贯彻全国农业和粮食工作会议精神，研究部署我省农业和粮食工作。省长梁保华到会作重要讲话。副省长黄莉新主持会议，省长助理陈宝田参加会议。

8日 省长梁保华在南京召开部分市属国营企业和有关部门负责人参加的座谈会，围绕当前国企改革工作的热点和难点问题，进行了深入的探讨，强调完善国有资产管理体制，加快推进国有企业改革。副省长吴瑞林，省政府秘书长李小敏等参加了调研。

● 省长梁保华在苏州会见美国卡特彼勒公司董事长兼总裁格兰·巴登，宾主进行了亲切友好的交谈。省政府秘书长李小敏等会见时在座。

9日 由国家统计局、江苏省人民政府和苏州市人民政府联合举办的2003中国经济增长论坛在苏州举行。全国人大常委会副委员长蒋正华出席论坛并作了“中国经济与世界经济双赢”的主题演讲。江苏省省长梁保华、国家统计局局长李德水分别在论坛上致辞。

● 省长梁保华在常州会见赞比亚总统姆瓦纳瓦萨一行，宾主进行了亲切友好的交谈。省政府秘书长李小敏，常州市领导范燕青、徐建明和我国驻赞比亚大使彭克玉等在座。

● 省长梁保华在常州实地考察了常州部分企业，着重了解企业改制情况，勉励企业负责人发挥机制优势，进一步做响品牌，扩大市场份额。在常期间，梁省长听取了市委、市政府关于国企改革工作的汇报，并与市有关部门和部分企业的负责同志进行座谈。副省长吴瑞林，省政府秘书长李小敏等参加了调研。

10日 省长梁保华在南京会见了以知事姜贤旭为团长的韩国全罗北道友好代表团。会见后，梁保华省长和姜贤旭知事共同出席了省社科院和全北发展研究院、省贸促会和全州商工会议所友好交流协议书签字仪式。省政府秘书长李小敏等参加会见并出席签字仪式。

11日 省长梁保华在南京会见美国纽约州州务卿兰迪·丹尼尔一行，宾主进行了亲切友好的交谈。省政府秘书长李小敏等会见时在座。

● 副省长吴瑞林在省政府会见德国电信集团公司高级执行副总裁克劳思·霍夫曼一行。

11—12日 副省长李全林在南通出席全省信息化带动工业化工作会议并讲话。

12日 省长梁保华前往省级机关第一幼儿园亲切看望幼教工作者和小朋友们，祝贺该园建园五十周年大喜。

● 省暨南京市各界人士200余人在中山陵举行谒陵仪式，纪念孙中山先生诞辰137周年，副省长何权代表省政府向中山先生坐像敬献了花篮。

● 省政府召开省级机关部门（单位）负责同志会议，部署省级机关账户和工资收入情况摸底工作。省委常委、常务副省长蒋定之到会并讲话，强调省级机关干部职工收入分配将实施“阳光工程”。

● 省委常委、常务副省长、苏北发展协调小组副组长蒋定之在常州出席2003苏北地区投资贸易洽谈会并讲话。该洽谈会由江苏省苏北发展协调小组主办，省发展计划委员会、省苏北发展协调小组办公室、常州市人民政府承办，旨在加大南北挂钩合作力度，推进苏北地区工业化进程和农村劳务输出。

● 省政府隆重命名南京晨光集团、南京中央商场股份有限公司等162家企业为省级重合同守信用企业。副省长吴瑞林向被命名企业颁发了获奖牌匾。

13日 省长梁保华主持召开省政府第18次常务会议，分析当前经济形势，研究部署年底前的经济工作。会议听取了省发展计划委员会关于当前经济形势的汇报，对做好当前经济工作提出了具体要求。

● 省长梁保华会见以日本福冈县知事麻生渡为团长的福冈县亚洲战略考察团、以福冈县议会议长井本宗司为团长的福冈县议会代表团，宾主进行了亲切友好的交谈。

● 全省“十一五”规划编制工作会议在南京召开。省委常委、常务副省长蒋定之出席会议并对规划编制工作提出要求。

14日 全国人大常委会副委员长顾秀莲，省委书记李源潮，省长梁保华等出席中国电视金鹰奖20周年庆典晚会并观看演出。

● 副省长黄莉新在盐城出席全省冬季农业生产现场会并讲话。

15日 江苏省人民政府致电中国女排，对中

国女排在日本大阪举行的第九届世界杯女子排球与日本比赛夺得冠军发出贺电，向女排健儿表示热烈的祝贺。

● 由全国工商联、国家科技部和江苏省人民政府联名主办的2003中国企业发展高峰论坛在苏州开幕。全国政协副主席黄孟复和省领导王珉、叶坚、李全林、李仁等出席会议。

17日 省委、省人大、省政府在南京召开全省立法工作会议。省委书记、省人大常委会主任李源潮，省委副书记、省长梁保华出席会议并作重要讲话。

● 交通部和江苏省人民政府隆重举行仪式，聘请35位中外桥梁专家担任苏通大桥建设的技术顾问、技术专家。省长梁保华、交通部副部长胡希捷向专家们颁发了顾问聘书和专家聘书。副省长李全林也出席了仪式。

● 副省长李全林在南京会见美国机械制造技术协会(AMT)国际委员会主席翟大卫率领的美国机械制造技术代表团，宾主进行了亲切友好的交谈。

18日 省领导李源潮、梁保华、王寿亭、赵少麟、柏苏宁、何权、陆军等出席省见义勇为基金会成立十周年《正气铸平安》文艺晚会。演出开始前，李源潮、梁保华等亲切接见了14名见义勇为英模代表和家属。

● 省长梁保华在南京会见以詹康信主席为团长的香港美国商会代表团，宾主进行了亲切友好的交谈。省政府秘书长李小敏等会见时在座。

● 副省长张桃林在如东县出席南通洋口港区开工建设仪式。该港区位于长江口北侧的如东县东部海域，港区建成后将是我省长江口北侧的最大出海通道。

19日 省长梁保华在省政府会见意大利皮埃蒙特大区主席恩佐·齐戈一行，宾主进行了亲切友好的交谈。省政府秘书长李小敏等会见时在座。

20日 省委书记李源潮、省长梁保华会见由陕西省委副书记、省长贾治邦率领的陕西省党政代表团，双方就贯彻实施西部大开发战略，进一步加强对口协作进行了会谈。梁保华省长在会上向陕西客人介绍了江苏经济社会发展和苏陕经济协作等方面的情况。贾治邦省长对江苏多年来给陕西的扶贫开发和经济发展的大力支持表示感谢。座谈会结束后，双方还共同签署了苏陕两省关于

进一步加强对口协作的协议。省委常委、省委秘书长赵少麟，副省长李全林等参加会见和座谈。

● 省长梁保华陪同陕西省省长贾治邦参观考察南京石头城改造、秦淮河整治工程和斯威特集团。

● 第六届全国残疾人运动会承办工作总结表彰大会在南京隆重召开。省长梁保华出席会议并讲话，省委副书记冯敏刚主持会议，副省长何权作总结报告。

● 陕西·江苏经贸洽谈会在南京举行。会上共有35个项目签约。协议资金近100亿元。江苏省副省长李全林、陕西省副省长赵德全出席洽谈会。

21日 省领导李源潮、梁保华、许仲林、王寿亭、张连珍、徐国健、赵少麟、柏苏宁、何权、林玉英等出席省妇女第十次代表大会开幕式。省委副书记冯敏刚代表省委向大会致祝辞。

22日 正在徐州调研的省长梁保华专程来到徐工集团，代表省委、省政府对徐工集团成为苏北首家超百亿元企业集团表示祝贺。梁保华省长还向徐工集团广大职工转达了中共中央政治局委员、国务院副总理回良玉和省委书记李源潮对徐工集团的祝贺。

22—24日 省长梁保华率省有关负责同志赴徐州、连云港调查研究。考察期间，梁省长强调，当前苏北正进入一个新的发展阶段，一定要抓住机遇，扎实工作，乘势而上，充分发挥后发优势，增强自我发展能力。

24日 省政府在连云港市召开全省水利建设工作会议。省长梁保华出席会议并讲话。副省长黄

莉新对水利建设工作作了具体部署。

● 副省长、省政府妇女儿童工作委员会主任任何权在省妇女第十次代表大会闭幕式上，就进一步认真实施妇女发展规划，大力促进妇女就业、创业工作，切实保障妇女受教育的平等权利等发表讲话。

25日 省委、省政府举行领导同志专题调研汇报会。汇报会上，省委书记李源潮就放手发展民营经济，形成江苏混合所有制经济新格局这一专题发了言。省长梁保华就完善国有资产管理体制、深化国有企业改革的调研情况发了言。他介绍了我省国有企业的基本情况和深化改革的基本思路。副省长吴瑞林、张桃林、张卫国、黄莉新、李全林等也先后作专题发言。孙安华、蒋定之、王国生、王珉和何权提交了书面调研报告。

● 副省长张桃林在南京会见美国得州大学教授冯达旋夫妇和理利布瑞奇夫妇，宾主进行了亲切友好的交谈。

26日 国家民航总局和江苏省人民政府在南京举行江苏民航机场移交仪式暨民航江苏安全监督管理办公室成立大会。省委书记李源潮、省长梁保华会见前来出席移交仪式的国家民航总局局长杨元元。梁保华省长和杨元元局长共同为民航江苏安全监督管理办公室揭牌。副省长李全林出席移交仪式。

● 省长梁保华在省政府会见荷兰飞利浦集团总裁兼首席执行官柯慈雷一行，宾主进行了亲切友好的交谈。会见时，省政府秘书长李小敏等在座。